



В следственном управлении по Республике Татарстан подвели итоги работы в 2021 году

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы в 2021 году. В нем приняли участие Президент Татарстана Рустам Нургалиевич Минниханов, Главный федеральный инспектор по Республике Татарстан Виктор Николаевич Демидов и другие лица.

Выступая перед собравшимися, и.о. руководителя управления Марсель Саримович Дулкарнаев отметил, что совместная слаженная работа всех правоохранительных органов по противодействию преступности принесла в 2021 году свои плоды. Ее итогом стало снижение количества преступлений и как следствие повышение уровня общественной безопасности. Уровень преступности снизился на 3,6%. Число убийств снизилось на 17%, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью на 11,7%. На 28,6% стало меньше изнасилований.

В результате целенаправленной работы по реализации принципа неотвратимости наказания раскрыты и расследованы 113 преступлений, совершенных в прошлые годы. Установлены виновные в совершении 54 тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе 15 убийств и умышленного причинения тяжкого вреда здоровью. Завершено предварительное следствие в отношении 11 членов организованных групп, совершивших 45 преступлений.

В производстве следователей находилось около 7 тысяч уголовных дел. По результатам их расследования окончено 3 393 дела, что является вторым показателем среди следственных управлений в Российской Федерации.

Особое внимание в прошедшем году было уделено выявлению и расследованию налоговых преступлений. Размер возмещенного ущерба по окончанным уголовным делам составил беспрецедентную, начиная с 2011 года, сумму свыше 1 млрд рублей, которая, кроме того, в 3,2 раза больше, чем за предыдущий год.

Приоритетной задачей была и остается борьба с коррупцией и должностными преступлениями. В прошедшем году следственным управлением расследовано 966 преступлений названной категории. 226 уголовных дел направлено в суд, что почти на 30% больше чем в 2020 году. Каждое третье – о получении и даче взятки, мошенничестве. Продолжается противодействие преступлениям, связанным с невыплатой заработной платы. Обеспечено возмещение почти 260 млн недополученной работниками заработной платы, что в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

3,7 раза больше чем в 2020 году. Не меньшее внимание уделяется вопросам, связанным с восстановлением нарушенных прав и законных интересов граждан. По окончанным производством уголовным делам потерпевшим и государству компенсировано свыше 1,4 млрд рублей. Серьезных успехов удалось добиться и в борьбе с преступлениями, жертвами которых становятся дети, а также в противодействии экстремистским и террористическим проявлениям.

Подводя итоги работы, Марсель Саримович отметил, что следственное управление, продолжает успешно решать сложнейшие задачи в системе борьбы с преступностью.

10 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1655119>